



享受城西



小时候住在城东,心里的城西一直是个陌生地,总以为那里是杭城里不起眼的郊区。

上个世纪九十年代后期,随着城市的西扩,我迁移到了城西。这些年来,我目睹了城西的变化,习惯了城西的生活,享受着城西的生活。

这十年前还是人气不旺的地方,现在已是一个现代化的城区。华丽的住宅群,发达的商业街,花草树木和车水马龙相交融,一眼看去颇有点新加坡的味道。

西城广场

西城广场落成于2005年,集休闲、购物、餐饮、娱乐之大成,吸引了物美、肯德基、必胜客、UME影城、银乐迪等知名商家。我的休息天经常被西城广场耗去。通常中午在肯德基或必胜客,下午看电影,在四楼的电子游戏广场用完五十个铜币后,回到三楼选择一家想要的餐厅。西城广场的餐厅花样很多,海鲜、烧烤、牛排、粤菜、韩国菜、日本菜、应有尽有。遗憾的是肚子只有一个,夫人每次吃完都要很满意地抱怨:我的安排又一次无情的使她宏大的减肥计划遭受挫折。

提起西城广场的时候,我们不能不提周边的几家特色商店,因为他们和西城广场一起营造了繁华。

艳粉街时装

初见艳粉街的名字,觉得俗气得令人发指,然而这家店的装修风格实在太吸引人,不能不进去看看。这种风格我认为即使在法国和意大利也会令人惊叹的,她并不是以奢华见长,关键是色调、环境。店中使用的灯光和所有的道具都和时装配合得浑然一体,这样的设计明显是出自天才之手。据营业员介绍,老板常年在深圳、香港和欧洲奔波,掌握了大量时装的前沿资讯,所以店面的风格和时装品位在城西是首屈一指的。

果然我看见一位女孩拿了一件衣服进了试衣间,出来时简直判若两人。我不得不感慨时装的超级美化功能,艳粉街给了我一个女人们对时装趋之若鹜的生动理由。各位看到这里可千万不要以为这样的店只卖极其昂贵的时装,其实艳粉街里的时装定位是中、高档,据说这种风格和定位是老板在法国开的几家时装店在中国的延续。这位老板把中国的中高档唐装介绍给法国人,同时也把世界时装之都的时装流行风格带到中国。

999 汽车服务连锁店

见多了汽车4S店,我总觉得都不是很方便和贴心,假如不是很严重的问题,我是不去那里的。我的汽车从来都是在999修车行,不仅是因为方便,更是实惠和到位。999不大,四

间门面,老板是外地人,通过几次闲聊我知道了老板本人就是一个汽车的超级粉丝,对各种汽车的特点了如指掌,假如有人和他聊汽车,他会丢下手头的事情津津有味地和你大侃,这样的老板手下的员工当然也非等闲之辈,难得的是999的所有员工都会主动给客人比较经济的维修方案,象我这样的对于车除了会开什么都不懂的人,这种服务是很吸引的,于是在999的时候经常看见等待维修的是保时捷、奔驰、沃尔沃了。

庄记咖啡

和欧洲的朋友相约喝咖啡,庄记是我唯一的选择。整个装修近似欧洲风格,恬静而舒适。不时响起的钢琴声中有很多中国经典乐曲,仿佛在提醒你这里是杭州。杭州所有的知名咖啡厅就咖啡本身而言,都觉得大同小异。但是喝咖啡的多数中国人其实都在乎环境和服务。

庄记的一流服务在于所有人的笑容都是源自内心的,这种亲切的招呼 and 接待是另外的,哪怕一掷千金的场所也找不到的。

到此,一定会有人说,城西这些商店环境好、服务好,却不知道性价比怎样?怎样才能享受他们的VIP待遇?这里本人给你开了秘方,千万不要外传哦!申请一张中国邮政储蓄“ZS诚信联盟绿卡”(全程免费),在这些商店刷卡消费就是VIP了。

说了这么多城西的东西,暮然回首时,一旁的夫人发言了:你说的其实只是冰山的一角,现在的城西范围非常宽阔,你写不完的……哎!兄弟姐妹们,我夫人说的还是相当的在理啊,若是您对城西也比较了解或对我的介绍有兴趣,您何不亲自发表一些呢?

文/雁渡寒潭
摄影/西荷志





免费申领

凭卡享受千家商家优惠

至盛联盟 惠及天下!



各地邮政储蓄网点均可申领!

客服热线: 0571-87653500

www.zsbiz.cn